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1 .| FimeeTcd 11 B opraHmamum Merio?
A) 1a, 1is BCEX BO3PACTHBIX FPYHN ¥ PEXHMOB (yHKUHOHHPOBAHHS OPraHU3aLUHH (jzf/
B) 1a, Ho 63 yuera BO3PACTHBIX IPYTHI 4
B) mer

2, BBIBEWEHO T HHKNIAYHOE MEHIO /TS 03HAKOMIICHHS poaunTeset u aerei?

© 1 A)ma da
B) Het 4

3 BoiBeweno nu exenneBroe MeHIO B yRoOHOM IS 03HAKOMACHHS poam‘eneﬁ n aerteh mecte? )
A) na ol
Bymer ‘ o & e 7 ]

4 B meto orcyreTByior nosTopsi 611047 i ) i
A) [, 110 BCEM THAM e~
B) ReT, HMEIOTCA TOBTOPH B CMeXHbIC 1A &

S B menro O'I‘C)'TCTB}’K)T SanpemeHnble 6/T0Aa i IPOLYKTHI?
A) na g8
B) net . )

6 COOTBETCTBYET /IR PeraMeHTHPOBAHHOE (HKIAIHLIM MCHIO KOJTHYECTBO MMPHEMOB MHILH PEXUMY

| GyHKUMOHHpOBaHMH OpraHMzaLH?

A) na PG~
B) mer 4

i/ EcTe 51 B oprammsamyn TPYKA3 0 CO3MAHNH K NOPsALKE PaBOThi GpakepakHON KOMHCCHH? 7l
A) na G~
B) Her e

8 - | Ot Beex n naprait NPHTOTOBNCHHbIX OO CHMUMaETCS 6pa»<epa>h°

| A) na A - g
" 5ot s CARE A -
9 | BuisBisuincs 1H dakTe He Aomycka K.pPeajlM3aLHK O/OA U MPOIYKTOB Mo pesysbratam paboTh
| Gpakepaxmnol komuccry (3a TICPHO/L HE MEHEe Mecaua)?

A) na
B) ner MEp/

10 | Cosnanm nm YCTIOBHA [JIA OPraHW3alUW THTAHUS - AeTeH o YHETOM 0COGEHHOCTEH 3/10pOBbS
(caxapusitt nuaber, numesbie ALIEPTHN)? '
A) na ’ g
B) mer ~

11 Hpononmx JTH y6OpKa noMe e R i oce kakIoro npyeMa ITUmu?
A) na (jﬂ“—{
B) wer v

12 | Kauecrsento poBesieHa y6opka nomeleHui ans MpHEMa NHLLK Ha MOMeHT PaboTbi kom HeeHn? )

A) na R -
S i R i SR
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O6Hapyx<m3anuc:b JIH B IOMELICHHAX [UIA MTPHeMa MTHLH HACCKOMDbIE, MPbI3YHbI H CIEMbl HX
KHIHEAECATSITLHOCTH?

Yol A) na
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" Cosnarbl 1M yClIOBHUS IS CODMONIE HIA ACTbN Y TPABAT FIHHOA rHrdersl?

A) na

‘B) ner
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BLUBJAUTHCH JTU 3aMedaRHs K COOMIONCHAIO IETEMH NPaBHII JIMAHOH MHTHEHbI?

Y
b ,_4&:1 B

A) ma

B) mer o

Aol
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BBISBIUIACD JIH MPA CPABHEHHAH PEATH3YEMOr0 MEHIO ¢ yTBOPIKICHHBIM MEHIO (hakTh HCKTIOUESHHS
OTHENBHBIX OIROL H3 MEHIO?

A) na

B) HeT
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ViMen s GaKThi BBLIGYTH ACTAM OCTHIBUIOH TTHLLATY

| A)ma

B) mer
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